

O AUTORECH

JUDr. Ondřej Závodský, Ph.D. je právník a byl/je dlouholetým státním zaměstnancem. V letech 2003–2014 působil v příspěvkové organizaci Ministerstva vnitra ČR. V tu dobu publikoval několik kritických textů o stavu legislativy v oblasti majetku státu. Autor byl v letech 2014–2017 náměstkem pro řízení sekce Majetku státu na Ministerstvu financí ČR. Paralelně s výkonem této funkce byl v roce 2014 pověřen řízením Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, kde se snažil propojit výkladovou činnost ministerstva s praktickým fungováním úřadu, který měl být stěžejním hybatelem procesu nakládání se státním majetkem. V jeho gesci v té době vznikla doposud největší novelizace zákona o majetku ČR, rozsáhlá novelizace prováděcího předpisu, vznikl zcela nový prováděcí předpis, bylo vytvořeno na desítky zásadních stanovisek k aktuálním otázkám výkladu zákona o majetku ČR. V neposlední řadě začaly být shromažďovány materiály na vznik zcela nové legislativy, která by v následujícím období zkoncentrovala materii desítky zákonů, regulujících majetek státu. Na přelomu let 2017 a 2018 byl však z funkce náměstka Ministerstva financí odvolán. V současné době je vedoucím Oddělení sociálního podnikání na Ministerstvu práce a sociálních věcí ČR a pracuje na zákonu o integračním sociálním podniku.

Mgr. Martin Svoboda je absolventem Právnické fakulty Univerzity Karlovy. Majetkoprávní agendě se autor věnoval již během studia, přičemž prvotní praxi získal ve státní příspěvkové organizaci Ministerstva vnitra ČR v letech 2009–2014. V roce 2015–2016 působil na Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve funkci náměstka pro Právní služby a hospodaření s majetkem a jako ředitel územního pracoviště v hlavním městě Praze, s osobním cílem zefektivnit nakládání s majetkem státu a zajistit dodržování podmínek zákona o majetku ČR. V uplynulém období působil na Ministerstvu financí ČR v oddělení Majetkovém, v rámci kterého byly vypracovány desítky metodických stanovisek k aplikaci zákona o majetku ČR. Od roku 2017 byl na Ministerstvu financí ve funkci vedoucího oddělení Schvalování dispozic s majetkem státu a od roku 2019 působí jako vedoucí oddělení Metodického dohledu a schvalování právního jednání při hospodaření s majetkem státu, do jehož gesce patří jak posuzování převodů vlastnictví majetku státu, tak i vykonávání kontroly dodržování podmínek zákona o majetku ČR ze strany organizačních složek státu a státních organizací. Autor se zároveň věnuje lektorské činnosti v oblasti nakládání se státním majetkem a je členem zkušební komise pro zvláštní část úřednické zkoušky v oboru Hospodaření s majetkem státu a jeho privatizace.